



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про видачу дубліката виконавчого листа

26 квітня 2018 р.

Справа №805/6548/13-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючого судді Толстолицької М.М., розглянувши заяву начальника Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного про видачу дубліката виконавчого листа по справі за позовом Львівського прокурора з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері в інтересах держави в особі Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного до Усова Микити Юрійовича про стягнення витрат, пов'язаних із утриманням курсанта у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн., -

ВСТАНОВИВ:

27 березня 2018 року заявник, начальник Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного звернувся до Донецького окружного адміністративного суду із заявою про видачу дубліката виконавчого листа по справі № 805/6548/13-а за позовом Львівського прокурора з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері в інтересах держави в особі Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного до Усова Микити Юрійовича про стягнення витрат, пов'язаних із утриманням курсанта у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн. Заявник просив справу розглянути без участі його представника.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 26 квітня 2018 року, з метою розгляду заяви про видачу дубліката виконавчого листа, відновлено повністю втрачене провадження в адміністративній справі № 805/6548/13-а.

Розглянувши заяву про видачу дубліката виконавчого листа та дослідивши наявні матеріали справи, судом встановлено наступне.

Постановою від 10 червня 2013 року позов Львівського прокурора з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері в інтересах держави в особі Академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного до Усова Микити Юрійовича про стягнення витрат, пов'язаних із утриманням курсанта у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн., задоволено повністю. Стягнуто з Усова Микити Юрійовича на користь Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного витрати, пов'язані з утриманням у вищому навчальному закладі у розмірі 991 (дев'ятсот дев'яносто одна) грн. 77 коп.

05 серпня 2013 року Донецьким окружним адміністративним судом видано виконавчий лист по справі № 805/6548/13-а.

29 серпня 2013 року стягувачем зазначений виконавчий лист було пред'явлено на примусове виконання до відділу державної виконавчої служби Сніжнянського міського управління юстиції із заявою про примусове виконання рішення суду /арк. справи 13,14/.

Постановою державного виконавця відділу державної виконавчої служби Сніжнянського міського управління юстиції від 09.09.2013 року відкрито виконавче провадження ВП № 39674057 з виконання виконавчого листа № 805/6548/13-а, виданого 05.08.2013 року Донецьким окружним адміністративним судом про стягнення з Усова М.Ю., на користь Академії сухопутних військ ім. Петра Сагайдачного витрати, пов'язані з утриманням у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн. /арк. справи 15/.

22 серпня 2016 року стягувач звернувся до відділу державної виконавчої служби



*306*3052060*1*2*

Сніжнянського міського управління юстиції Донецької області (за адресою: 87515, м. Маріуполь, вул. Грецька, 19) із листом щодо надання інформації про хід виконання виконавчого провадження /арк. справи 12/. Відповідь на зазначений лист матеріали справи не містять.

Листом від 21 березня 2017 року стягувач звернувся на адресу Головного територіального управління юстиції у Донецькій області щодо перевірки повноти вжиття заходів відділом державної виконавчої служби Сніжнянського міського управління юстиції Донецької області щодо примусового виконання рішення Донецького окружного адміністративного суду від 10.06.2013 року /арк. справи 11/.

У відповідь, листом Головного територіального управління юстиції у Донецькій області від /31.03.2017 року вих. № 2-10-63 стягувачу повідомлено, що згідно даних АСВП на примусовому виконанні в Сніжнянському міському відділі державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції перебувало виконавче провадження з примусового виконання виконавчого листа № 805/6548/13-а, виданого 05.08.2013 року Донецьким окружним адміністративним судом про стягнення з Усова М.Ю., на користь Академії сухопутних військ ім. Петра Сагайдачного витрати, пов'язані з утриманням у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн. окрім того, листом зазначено, що надати більш детальну інформацію неможливо, оскільки місто Сніжне відноситься до населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження. Внаслідок захоплення Сніжнянського міського відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області, матеріально-технічної бази та документації відділу, підтвердити чи спростувати факт знаходження вищевказаного виконавчого документу у відповідному відділі не уявляється можливим /арк. справи 9-10/.

Таким чином, оригінал виконавчого листа по справі № 805/6548/13-а на теперішній час є втраченим.

15 грудня 2017 набрав чинності Закон України від 03.10.2017 року № 2147-VIII, яким внесено зміни до Кодексу адміністративного судочинства України (надалі КАС України) та викладено його у новій редакції.

Відповідно до частини 1 розділу VII «Перехідні положення» КАС України (у редакції від 15.12.2017), зміни до цього Кодексу вводяться в дію з урахуванням певних особливостей, що наведені у цьому розділі.

Порядок вирішення питання щодо видачі дублікату виконавчого листа до дня початку функціонування Єдиного державного реєстру виконавчих документів визначений у пункті 18.4 розділу VII «Перехідні положення» нової редакції КАС України, згідно якого у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання.

Відповідно до пп. 18.4 п. 1 Перехідних положень КАС України, у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання. Про видачу дублікату виконавчого документа постановляється ухвала у десятиденний строк із дня надходження заяви.

За таких обставин, заява про видачу його дублікату є обгрунтованою та підлягає задоволенню.

На підставі викладеного, керуючись пунктом 18.4 розділу VII «Перехідні положення», статтями 248, 256 КАС України, суд,-

У Х В А Л И В:

Заяву начальника Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного про видачу дублікату виконавчого листа по справі за позовом Львівського прокурора з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері в інтересах держави в особі



Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного до Усова Микити Юрійовича про стягнення витрат, пов'язаних із утриманням курсанта у вищому навчальному закладі у розмірі 991,77 грн. – задовольнити.

Видати дублікат виконавчого листа Донецького окружного адміністративного суду по справі № 805/6548/13-а.

Ухвала постановлена в нарадчій кімнаті в порядку письмового провадження 26 квітня 2018 року.

Ухвала набирає законної сили негайно після її проголошення, якщо інше не передбачено Кодексом адміністративного судочинства України.

Ухвала може бути оскаржена до Донецького апеляційного адміністративного суду протягом п'ятнадцяти днів з дня її проголошення (підписання) в порядку, визначеному статтею 297 КАС України. Відповідно до підпункту 15.5 пункту 1 Розділу VII «Перехідні положення» Кодексу адміністративного судочинства України до початку функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи апеляційні скарги подаються учасниками справи до або через Донецький окружний адміністративний суд.

Суддя



Толстолюцька М.М.

